



17.06.2025 MEDIENMITTEILUNG

Konzert der renommierten St. Florianer Sängerknaben auf 2'200 m

Der Knabenchor aus Österreich gehört zu den ältesten und renommiertesten der Welt und wird am 14. August in Tracouet (Nendaz) vor einer eindrücklichen Bergkulisse auftreten.

Das Sängerknabeninstitut wurde 1071 im Kloster St. Florian bei Linz in Österreich gegründet, womit die St. Florianer Sängerknaben fast tausend Jahre musikalischer Tradition und stimmlicher Exzellenz verkörpern. Der Chor ist für sein Repertoire an Kirchenmusik, seine internationalen Auftritte und seine anspruchsvolle gesangliche Ausbildung bekannt. Seit der Gründung des Instituts hat der Chor zahlreiche Ausnahmesänger hervorgebracht, wie den berühmten Anton Bruckner, dessen 200. Geburtstag 2024 gefeiert wurde.

Lebendige Tradition

Heute sind die St. Florianer Sängerknaben ein renommierter Chor, der international auftritt und ein abwechslungsreiches Repertoire beherrscht. Dabei wollen die Sänger ihre Freude an der Musik mit ihrem Publikum teilen. Als Kulturbotschafter Europas tragen sie auf ihren Tourneen sowohl das immense musikalische Erbe Österreichs als auch das neueste Repertoire in alle Welt hinaus.

Auch bei grossen Festivals und Opernproduktionen sind die einzigartigen Stimmen der Knaben sehr gefragt. In den vergangenen Jahrzehnten feierte der Chor Auftritte auf allen Kontinenten, wurde zu prestigeträchtigen Festivals wie den Salzburger Festspielen, den Wiener Festwochen, dem Festival d'Aix-en-Provence eingeladen und arbeitete mit bekannten Orchestern wie den Wiener Philharmonikern oder dem Cleveland Orchestra und den bekanntesten Dirigenten zusammen.

Praktische Informationen

Das Konzert der St. Florianer Sängerknaben findet am Donnerstag, 14. August 2025, bei Tracouet in einer spektakulären Berglandschaft auf 2'200 m ü. M. statt. Bitte beachten Sie, dass das Konzertareal nur mit der Gondelbahn erreichbar ist (letzte Bergfahrt um 17:00 Uhr). Die Zuschauerinnen und Zuschauer haben die Möglichkeit, das musikalische Erlebnis um einen Apéro dînatoire vor dem Konzert (von 16:00 bis 17:00 Uhr) oder um einen gemütlichen Raclette-Plausch danach zu bereichern.

Links

- Offizielle Website der St. Florianer Sängerknaben: www.florianer.at
- Ticketverkauf: www.concertenaltitude.ch
- Fotos: www.swisstransfer.com/d/d2dc9871-7705-4358-936d-7c3b290038f5 Bitte bei Verwendung Copyright angeben – Download bis zum 12. Juli 2025

Für zusätzliche Informationen

Verantwortlicher Marketing & Commercial NV Remontées mécaniques SA: Nicolas Pillet – Tel.: +41 27 289 52 00 – media@nvrm.ch